

**Η ΑΛΟΓΙΣΤΗ** καταστροφή του Περιβάλλοντος με το μακάβριο αποτέλεσμα το «Ρολόι της Ημέρας της Κρίσης» να πλησιάζει όλο και πιο κοντά στα μεσάνυχτα, ανάγκασε τον ΟΗΕ να θεσπίσει την 5η Ιουνίου 1972 ως Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, με στόχο να υπενθυμίσει στους κατοίκους του Πλανήτη ότι το μέλλον της Ανθρωπότητας είναι άμεσα συνυφασμένο με το μέλλον των οικοσυστημάτων. Και είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι το ανθρώπινο είδος για να επιβιώσει στο εγγύς μέλλον πρέπει να προστατεύσει το φυσικό περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους. Γιατί διακεκριμένοι Επιστήμονες μας λένε ότι «Οι κίνδυνοι που απορρέουν από την Κλιματική Αλλαγή είναι σχεδόν τόσο καταστροφικοί όσο αυτοί των πυρηνικών όπλων».

**ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΕΣ** για τις Κλιματικές Αλλαγές χτυπάνε την καμπάνα της «Αποκάλυψης» και προειδοποιούν ότι η Παγκόσμια Κοινότητα έχει περιθώριο μόνο 15 χρόνια για να σώσει τον πλανήτη από την καταστροφή. Ο Διεθνής Οργανισμός Υγείας υπολογίζει ότι πάνω από ένα δισεκατομμύριο άνθρωποι σε ολόκληρο τον πλανήτη αναγκάζονται να πίνουν βρώμικο νερό. Ο ίδιος Οργανισμός μας τονίζει ότι πάνω από δυο εκατομμύρια παιδιά πεθαίνουν κάθε χρόνο εξαιτίας των συνθηκών υγιεινής και του ακάθαρτου νερού που είναι αναγκασμένα να πίνουν. Η χολέρα, η διάρροια και ο τυφοειδής πυρετός μαστίζουν περιοχές του πλανήτη όπου η πρόσβαση σε καθαρό νερό αποτελεί είδος πολυτελείας.

**ΤΟ ΜΟΛΥΣΜΕΝΟ** νερό έχει οδηγήσει σε έξαρση επιδημικές νόσους που ως τώρα σε πολλές περιοχές του πλανήτη μας ήταν άγνωστες. Και αυτό, σύμφωνα πάντα με τον Διεθνή Οργανισμό Υγείας, γιατί στις αναπτυσσόμενες χώρες το 90% -95% των βιομηχανικών αποβλήτων απορρίπτεται σε υδάτινες χώρες μολύνοντας το νερό. Σκεφτείτε το μέγεθος της καταστροφής όταν στα επόμενα λίγα χρόνια που μας απομένουν δεν ληφθούν τα αναγκαία μέτρα για την Προστασία

# απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## 5η Ιουνίου Καθιέρωση Ημέρας Περιβάλλοντος

του Περιβάλλοντος που ο πληθυσμός της Γης θα διπλασιαστεί, η οικονομική παραγωγή θα τετραπλασιαστεί και θα αυξηθούν υπέρογκα η χρήση ενέργειας και τα απόβλητα. Από το βρώμικο νερό η Γη μας θα είναι πολύ αφιλόξενη για τις επερχόμενες Γενιές.

**ΟΔΥΝΗΡΕΣ** έως Εφιαλτικές θα είναι και οι συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές που σημειώνονται σε ολόκληρο τον πλανήτη και προκαλούνται από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Υπεύθυνη, βεβαίως, είναι η αλόγιστη, η καταστροφική αυτή ανθρώπινη δραστηριότητα. Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 15 χρόνια δεν θα υπάρχουν ούτε τα οικονομικά συμφέροντα, τα οποία κερδοσκο-

πούν καταστρέφοντας τον πλανήτη. Κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της αφανίζοντας τα πάντα. Οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα. Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντεινόμενη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την Ανθρωπότητα.

**ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ** η Αυστραλία πολύ κοντά στον Εφιάλτη που απειλεί την Οικολογική Ισορροπία της, όπως και ολόκληρου του Πλανήτη και παρά

τις προειδοποιήσεις των Επιστημόνων και των Οικολογικών Οργανώσεων βραδυπορεί στη λήψη αποτελεσματικών μέτρων, τα οποία έχουν δρομολογηθεί από το Πρωτόκολλο του Κιότο. Επίσης η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση της Καμπέρας εμφανίζεται να παραβιάζει τη Συμφωνία για τη μείωση των εκπομπών ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, με το να αναβάλλει επ'αόριστο το Πρόγραμμα για τη Μείωση των Ρυπογόνων Αερίων. Δυστυχώς είναι πολλές κυβερνήσεις που υπακούουν στα αδιάστατα οικονομικά συμφέροντα, τα οποία κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον Πλανήτη. Όταν το ίδιο το κράτος δεν εφαρμόζει τα συμφωνηθέντα για την Προστασία του Περιβάλλοντος, αλλά και δεν ενισχύει τους μηχανισμούς ελέγχου και αδιαφορεί, τότε πως μπορεί να προστατευτεί ο τόπος από τους άρπαγες, τους αδιάστατους εκμεταλλευτές που κερδοσκοπούν δολοφονώντας τον Πλανήτη Γη; Τίθεται κυρία Γκίλαρντ ζήτημα Ζωής ή Θανάτου του Πλανήτη. Θέλουμε να συστήσουμε στην Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ ότι η Αλήθεια των Ειδικών Επιστημόνων για την Προστασία του Περιβάλλοντος πρέπει να νικήσει. Διαφορετικά Χανόμαστε!

**ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ** 15 ετών, τονίζουν οι Ειδικοί Επιστήμονες, έχουν οι πολιτικοί για να υιοθετήσουν μέτρα που θα αποτρέψουν μια Κλιματική Καταστροφή. Δεν δικαιολογούνται πλέον εφησυχασμός και αδιαφορία από κανέναν, τη στιγμή που ο Εφιάλτης είναι στην ατμόσφαιρα, πάνω από τα κεφάλια όλων μας. Δεν συγχωρείται πλέον αδράνεια σε κανέναν, ούτε στους κυβερνήτες ούτε και στους πολίτες της Γης. Η υπόθεση αφορά ΟΛΟΥΣ. Η επιλογή είναι συγκεκριμένη. Ή θα γίνουμε όλοι μαχόμενοι Οικολόγοι ή θα γίνουμε με την αδράνειά μας Συνένοχοι της Καταστροφής του Πλανήτη. Και πρέπει να το αποφασίσουμε τώρα. Η 5η Ιουνίου Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος αποτελείσει το Ορόσημο.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555